Name:

Uneigentliche Integrale Lotterie

Trainingsblatt: Uneigentliche Integrale Lotterie

Untersuche, ob das uneigentliche Integral fiir die Funktionen in den
angegeben Intervallen existiert. Wenn ja, gebe zudem den Grenzwert an.
Auf der Ruckseite des Blattes erfahrst du, welches Integral als nachstes zu
untersuchen ist. Notiere dir die Aufgaben (in der richtigen Reihenfolge, die du
nach diesem Prinzip bearbeiten musstest und erhalte deinen Gewinncode.
(Genauere Anleitung auch auf der Ruckseite).
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Vorgehen zum Erhalten des Gewinncodes: Lose Aufgabe 1 und je nach Losung gehe zur entsprechenden
nachsten Ziffer. Die Aufgabennummern, die bearbeitet werden ergeben den Lésungscode.

®

@

®

Far Losung , gehe zu . Fur Loésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu . Far
Losung , 8ehe zu . FUr Lésung , 8ehe zu . Fur Lésung , gehe zu

Far Lésung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu . Far
Lésung , gehe zu . Fur Lésung , g8ehe zu . Fur Lésung , gehe zu

FUr Lésung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu . FUr Losung , gehe zu . Fur
Lésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu

Far Lésung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu . Far
Losung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu

Far Losung , gehe zu . Fur Loésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu . Far
Losung , 8ehe zu . FUr Lésung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu

Far Losung , gehe zu . Fur Loésung , gehe zu . FUr Losung , gehe zu . Far
Lésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu . FUr Lésung , gehe zu

Far Lésung , gehe zu . Fur Lésung , gehe zu . FOr Lésung , gehe zu . Far
Losung , gehe zu . FUr Loésung , gehe zu . FUr Loésung , gehe zu

Gewinncode : , sollten alle Aufgaben richtig sein,

nimmst du an der Verlosung teil!
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Losungen

f(x) = 2 Untersuche fur [1, 00): A(z) — 1fir z = oo

f(z) = & Untersuche far (0,1]: A(2) — oo firz — 0

f(z) = & Untersuche fir [1, 00): A(2) — 3 fur z — oo

f(x) = 2 Untersuche fur (0,1]: A(z) — oo fir z — 0

f(z) = 2e > Untersuche fiir (—oo, 1]: A(2) — = fiirz — —o0
f(z) = 2 + 1 Untersuche fiir [1, 00): A(2) — oo fiir z — 0o
f(z) = 3 4 1 untersuche fur (0,1]: A(z) — oo fur z — 0

f(z) = 3 + e *Untersuche fiir (—o0, 1]: A(z) — oo fiir z — —00
f(z) = \/%:m) Untersuche fur [3, 00): A(z) — oo fiir 2 — 00

f(z) = \/%3@ Untersuche fur (0,3]): A(z) — 4furz — 0

f(z) = % Untersuche fur [1, 00): A(z) — oo furz — 0o

f(z) = % Untersuche fur (0.1]: A(z) — 2firz — 0

f(x) = x5 Untersuche fir [1,00): A(2) —  fur z — oo

flz) = \/?z?’) Untersuche fir [2, 00): A(z) — % fur z — 0o

f(z) = ﬁ Untersuche fir [1, 00): A(z) — oo furz — 0o

f(z) = mig Untersuche fur [1,00): A(z) — 2 furz — oo

f(z) = % + 2 Untersuche fiir (0,1]: A(z) — 6 firz — 0

f(z) = @ Untersuche fur [2, 00): A(z) — oo fur z — 0o

f(z) = s Untersuche fiir [1, 00): A(z) — oo fiir z — co

f(z) = % + & + & untersuche fur [1, 00): A(z) — 3 fir z — 0o
f(z) = \ﬂ73;+2) Untersuche fur [2, 00): A(z) — oo fur z — 00
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